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ATA NÚMERO 24 (VINTE E QUATRO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS MIL E QUINZE) 

DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 

09:00 horas do dia 13 (treze) do mês de junho de 2015 (dois mil e quinze), no Plenário Raimundo Ozair 

Menezes da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de 

Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO 

MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO 03 – CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 04 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 05 – MÁRCIO GLEI 

MARANHÃO; 06 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 07 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE 

ARAÚJO; 08 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA e 09 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS e 

10 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA para a Sessão acima mencionada. Deixou de comparecer o 

vereador JOSÉ AMARO DE SOUZA. O senhor presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento 

Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, em obediência ao art. 

128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 23 da Sessão 

Ordinária do dia 06 de junho de 2015. A ata foi colocada em votação como determina o § 2º do Art. 

124, do Regimento Interno, sendo aprovada por nove votos favoráveis. O senhor Presidente 

DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os vereadores 

fazerem alguns registros. O vereador Augusto Cézar seguido pelos demais vereadores registrou os 

falecimentos de três crianças numa tragédia ocorrida neste município. Registrou também a formatura em 

Odontologia pela UFC da Taiara, o aniversário da Dra. Aimê e o falecimento do Deputado Estadual 

Welington Landim. Os vereadores Carlos Vasconcelos, Márcio Maranhão, Osmar Rocha, Jeane, 

Antônio Rodrigues e José Augusto registraram o aniversário da vereadora Térlia Leorne. Os vereadores 

Márcio Maranhão, Osmar Rocha, Régis Carvalho, Térlia Leorne e Carlos Vasconcelos registraram os 

aniversários do Dr. Valmir Carolino e de Sandra, ambos dia sete do corrente mês. Os vereadores 

Antônio Rodrigues, José Augusto e Augusto Cézar também registraram o aniversário da esposa do 

vereador Márcio Maranhão. O vereador Osmar Rocha acompanhado dos vereadores Régis Carvalho, 

Jeane, Térlia Leorne e Carlos Vasconcelos registraram o aniversário de sua filha Viviane Marques 

Rocha de Souza ocorrido dia onze do corrente mês. A vereadora Jeane registrou os aniversários do seu 

cunhado Toinho.  A vereadora Térlia Leorne registrou o aniversário de união conjugal de Eliézio e sua 

esposa dia doze do corrente mês e o aniversário da esposa do Célio Bilau ocorrido ontem. O senhor 

Presidente registrou o aniversário de Antônio Rosário Magalhães e o falecimento de Ana Marques da 

Mota. Em seguida pediu um minuto de silêncio em sentimento de pesar pelos falecimentos das três 

crianças. Logo após o senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências 

recebidas e expedidas: CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício n° 079/2015 expedido pela 

Prefeitura Municipal de Morrinhos.  Ofício n° 26/2015 expedido pela Secretaria de Ação Social. Ofício 

n° 14665/2015/SEC expedido pelo TCM. CORRESPÔNDENCIA do Deputado Federal Eros 

Biondini. Ofício Circular n° 2/2015-ASPREC. Foram lidas seis correspondência do Ministério da 

Educação informando a liberação de recursos financeiros ao município de Morrinhos. Ofício n° 

15446/2015/SEC expedido pelo TCM. Ofício n° 090/2015 expedido pela Prefeitura Municipal de 

Morrinhos. CORRESPODÊNCIA EXPEDIDA: Ofício n° 060/2015 encaminhado a Prefeitura 

Municipal de Morrinhos. O senhor Presidente em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu 

inicio ao GRANDE EXPEDIENTE. Foi lida Ementa das Contas de Governo de responsabilidade do 

Prefeito Jerônimo Brandão referente ao exercício financeiro de 2012. Foi lido PROJETO DE LEI N° 

463/2015. O senhor Presidente encaminhou o referido projeto para as Comissões competentes 

oferecerem Parecer. Foi lido PROJETO DE LEI N° 464/2015. O senhor Presidente encaminhou o 

referido projeto para as Comissões competentes para oferecerem Parecer. Foi lido PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 003/2015. O senhor Presidente o referido projeto para as Comissões 

competentes. Foi lido, discutido, votado e aprovado por cinco votos favoráveis e quatro abstenções o 

PROJETO DE LEI N° 458/2015 “que dispõe sobre a LDO”. O senhor Presidente declarou o Projeto 

Aprovado. Foram lidos, discutidos, votados e aprovados por nove votos favoráveis os 

REQUERIMENTOS N° 054/2015, N° 055/2015 e N° 056/2015 de autoria da vereadora Jeane. Foi 

lido, discutido, votado e aprovado por nove votos favoráveis o REQUERIMENTO N° 057/2015 de 
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autoria do vereador Márcio Maranhão. O senhor Presidente declarou os requerimentos aprovados. A 

pedido do senhor Presidente, as Comissões marcaram reunião para o dia dezesseis do corrente mês. Em 

seguida o senhor Presidente anunciou o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS e chamou a 

tribuna o vereador AUGUSTO CÉZAR que se pronunciou da seguinte forma: Lamentou a trágica 

morte das três crianças que ocorreu ontem neste município. Disse que vai devolver a esta Casa uma 

documentação que recebeu e que não solicitou. Disse que o Prefeito Jerônimo Neto Brandão é chefe em 

denunciar e citou vários processos denunciados pelo mesmo. Ressaltou que foi pago caro a uma 

auditoria para fazer as denúncias, porém, o TCM rejeitou as denúncias. Disse que em toda sua vida só 

fez uma denúncia e que não corrobora com o tipo de denúncia que está havendo contra os vereadores. O 

Senhor Presidente aparteou para alertar o vereador de não fazer referência a um processo que ocorre em 

segredo de justiça. O vereador Augusto Cézar, continuando, disse que se o Chefe do Executivo tem feito 

denúncias, então agora vai pedir documentos. Em seguida chamou a Tribuna o vereador ANTÔNIO 

RODRIGUES que fez o seguinte pronunciamento: Assumiu a autoria do requerimento que solicita 

documentos da Prefeitura e ressaltou que não tem a intenção de fazer denúncias, mas apenas tirar 

dúvidas, pois é direito do Parlamentar. Disse que se sente perseguido pelo Prefeito e citou alguns casos. 

Falou que vai continuar solicitando documentações enquanto tiver dúvidas. O vereador Augusto Cézar 

aparteou para informar que Morrinhos está entre os municípios que não vão receber recursos, por estar 

com a Prefeitura irregular. O vereador Antônio Rodrigues continuando asseverou que vai requerer os 

documentos, pois não veio como solicitou. Em seguida chamou a Tribuna o vereador RÉGIS 

CARVALHO que fez o seguinte pronunciamento: Lamentou pelo falecimento de três crianças deste 

município. Lamentou também o falecimento do Deputado Estadual Welington Landim. Explicou da 

urgência do Projeto de Lei n° 463/2015 e solicitou uma Sessão Extraordinária. Pediu união aos 

vereadores para o bem do povo de Morrinhos e falou do seu trabalho como vereador. O vereador 

CARLOS VASCONCELOS falou também da urgência do Projeto de Lei n° 463/2015 e solicitou uma 

Sessão Extraordinária. Pediu aos vereadores que deixem de lado as divergências e parabenizou a atual 

administração do Prefeito. Explicou alguns pontos sobre a reforma política que está sendo debatida. Os 

vereadores Márcio Maranhão e Osmar Rocha também solicitaram uma Sessão Extraordinária para o 

Projeto de Lei n° 463/2015. Em seguida chamou a Tribuna a vereadora TÉRLIA LEORNE que fez o 

seguinte pronunciamento: Falou da urgência do Projeto de Lei n° 463/2015 e da necessidade de uma 

Sessão Extraordinária. Falou de uma notícia no jornal que diz que mais de cem municípios vão ficar 

sem receber recursos devido a irregularidades. Ressaltou que Morrinhos não está inadimplente e que 

existe uma pequena irregularidade que será sanada. Disse que os gestores não devem temer 

investigações, pois quem não deve, não teme. Lamentou também o falecimento do Deputado Estadual 

Welington Landim e alertou as pessoas para o perigo da meningite. O vereador Carlos Vasconcelos 

aparteou e disse que esteve de coma acometido por uma meningite. A vereadora Térlia Leorne 

continuando, lamentou pelo falecimento de três crianças deste município. Registrou que ontem foi dia 

de Santo Antônio. O senhor Presidente Marcelo Marques, a pedido dos vereadores solicitantes e devido 

a urgência disse apreciar o Projeto de Lei n° 463/2015 e convocou uma Sessão Extraordinária para o dia 

dezoito do corrente mês. Em seguida não havendo nada mais a tratar, o senhor Presidente declarou 

encerrada a Sessão, convidando todos os vereadores para a Sessão Extraordinária que se realizará no dia 

dezoito de junho e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, 

Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e 

rubricada pelos vereadores nela presentes.  
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